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Comisia cultură, educație,                                                                       
cercetare, tineret, sport și mass-media

AVIZ 

la proiectul  de lege pentru ratificarea Acordului de grant dintre 
Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucții și 

Dezvoltare privind finanțarea proiectelor investiționale orientate spre 

dezvoltarea infrastructurii în domeniul managementului deșeurilor 

solide în sumă de 4 340 000 de euro (finanțare pe bază de grant), în 

vederea realizării proiectului „Deșeuri solide în Republica Moldova”, 

semnat la Chișinău la 17 septembrie 2024. 

  (nr. 317 din 06.11.2024) 
Comisia cultură, educație, cercetare, tineret, sport și mass-media, în 

conformitate cu prevederile art. 27 din Regulamentul Parlamentului, a examinat 

proiectul de lege nominalizat și reieșind din competențele și atribuțiile funcționale, 

comunică următoarele. 

Proiectul de lege a fost elaborat și prezentat de Guvern, autor nemijlocit fiind 

Ministerul Mediului, și are ca obiect de reglementare  ratificarea Acordului de grant 

dintre Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare. 

Prezentul Acord urmărește implementarea Proiectului „Deșeuri solide în 

Republica Moldova”, care are ca scop dezvoltarea infrastructurii necesare pentru 

gestionarea  eficientă a deșeurilor solide municipale. Acest proiect va fi realizat în 

cadrul a trei zone de management al deșeurilor (ZMD), una din aceste zone fiind ZMD 

1, care cuprinde raioanele Cahul, Cantemir, Taraclia, precum și raioanele Vulcănești, 

Ceadâr-Lunga  și Comrat din UTA Găgăuzia.  

 Urmare a ratificării  Acordului, Banca Europeană pentru Reconstrucție și 

Dezvoltare va acorda un grant în valoare de 4 340 000 euro pentru executarea 

proiectului menționat. Principalii beneficiari ai acestuia vor fi autoritățile publice 

locale, cetățenii, instituțiile publice și sectorul privat din regiunile vizate. 

Implementarea proiectului va fi realizată de către Instituția Publică „Oficiul Național 

de Implementare a Proiectelor în Domeniul Mediului”.  

Urmare a dezbaterilor, Comisia cu votul majorității membrilor prezenți în 

ședință, susține proiectul de lege nr. 317 din 06.11.2024 și îl propune spre 

examinare și adoptare în plenul Parlamentului. 

Președintele Comisiei 
   Liliana NICOLAESCU-ONOFREI 

Executor: M.Topală, tel:022820547  
E-mail: mihaela.topala@parlament.md 
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